



# సామాజిక సేవలో మేటి

సమాజంలో మార్పు తేవాలనే తపన ఉన్నవారు ఎందరో ఉంటారు, కానీ ఆ మార్పును తన చుట్టూ ఉన్న ప్రజల్లో నేరవేర్చే వారు చాలా అరుదు అటువంటి అరుదైన వ్యక్తుల కోవలోకి చేరిన ముగ్గురు యువతీ యువకుడు

- సిద్ధాంతపు సంహిత, సిద్ధాంతపు సన్విత, సిద్ధాంతపు సిద్ధు సిద్ధార్థు. చిన్న వయస్సులోనే సామాజిక సేవను తమ ప్రధాన లక్ష్యంగా పెట్టుకుని, 'టీం హెబాప్' అనే స్వచ్ఛంద సంస్థను స్థాపించారు. పేదలకు, నిరుపేద విద్యార్థులకు, వరద బాధితులకు, వృద్ధులకు సేవలందిస్తూ, బాధితుల జీవితాల్లో వెలుగుని నింపుతున్నారు.

## టీం హెబాప్ ఆవిర్భావం

సమాజంలో ఎంతో మంది సమస్యలతో సతమతమవు తున్నారు. వీరికి ఏదైనా చేయాలనే సంకల్పంతో, తల్లిదండ్రుల ప్రేరణతో, ముగ్గురు సోదరి సోదరులు 'టీం హెబాప్' అనే స్వచ్ఛంద సంస్థను ప్రారంభించారు. మొదట చిన్నచిన్న సేవా కార్యక్రమాలతో ప్రారంభమైన ఈ ప్రయాణం, కాలక్రమేణా విస్తరించుకుని అనేకమందికి సహాయంగా మారింది. విపత్తు బాధితులకు సహాయం, నిరుపేదలకు విద్యా సహాయం, పర్యావరణ పరిరక్షణ వంటి అంశాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టారు.

# టీం హాప్ సేవా యాత్ర

## సేవా కార్యక్రమాలు

### వరద బాధితులకు సహాయం

ప్రతి సంవత్సరం వర్షాకాలంలో వరదల వల్ల అనేక కుటుంబాలు తమ జీవనోపాధిని కోల్పోతుంటాయి. తమ ఇళ్లను కోల్పోయిన బాధితులకు 'టీం హెబాప్' సహాయం అందిస్తోంది. తిండిపందిర్లు ఏర్పాటు చేయడం, నీటి సౌకర్యం కల్పించడం, బట్టలు, మందులు, నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేయడం వంటి చర్యల ద్వారా వారికి అండగా నిలుస్తోంది.

### ఆహారం, దుస్తుల పంపిణీ

అనాధాశ్రమాల్లోని పిల్లలు, వృద్ధాశ్రమాల్లోని వృద్ధులకు ఆహారం, దుస్తులు, ఇతర అవసరమైన వస్తువులు అందిస్తూ వారికి ఆశ్రయంగా మారుతోంది. కేవలం అవసరమైన వస్తువులు అందించడం మాత్రమే కాకుండా, వారికి మానసిక ధైర్యాన్ని కూడా పెంచే కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తోంది.

### విద్యార్థులకు సహాయం

సంస్థ సభ్యులు పాఠశాలలో చదువుకునే నిరుపేద విద్యార్థులకు నోటుబుక్స్, స్కూల్ బ్యాగ్స్, పెన్నులు, ఇతర విద్యా సామగ్రిని అందజేస్తున్నారు. విద్యార్థులను ఉత్తేజపరిచేందుకు స్పెషల్ కో-చింగ్ క్లాసులు, పర్యాయ పరీక్షలు, పాఠశాల ఫీజు సహాయం వంటి కార్యక్రమాలు కూడా నిర్వహిస్తున్నారు.

### పర్యావరణ పరిరక్షణ

అనేక ప్రాంతాల్లో వృక్షారోపణ కార్యక్రమాలు చేపట్టిన 'టీం హెబాప్' సభ్యులు, నాటిన ప్రతి మొక్కను సంరక్షిస్తూ ఆకుపచ్చని ప్రపంచాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నారు. పర్యావరణ సంరక్షణ పై అవగాహన కార్యక్రమాలు, ప్లాస్టిక్ నిషేధ ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తూ సమాజంలో మార్పు తీసుకువస్తున్నారు.

### వన్య ప్రాణులకు సైతం సేవలు

రోడ్డు ప్రాంతాల్లో గాయపడిన లేదా అనారోగ్యంతో ఉన్న జంతువులను గుర్తించి, అటవీశాఖ అధికారులకు తెలియజేయడం, అవసరమైన పక్షంలో పశువైద్యులకు సమాచారం ఇచ్చి తగిన చికిత్స చేయించడం 'టీం హెబాప్' బాధ్యతల్లో ఒకటి అలాగే వాటికి ఆహారం అందించడం ఇలా ఎన్నో చేస్తూ ముందుకు వెళ్తోంది టీం హెబాప్.



### ముగింపు

కేవలం తమకే కాదు, సమాజానికి ఉపయోగపడే మంచి పనులు చేయాలనే తపన ఉంటే మార్పు తేవడం అసాధ్యం కాదు. సిద్ధాంతపు సంహిత, సిద్ధాంతపు సన్విత, సిద్ధాంతపు సిద్ధు సిద్ధార్థు తమ కృషితో 'టీం హెబాప్' అనే వేదికను ఏర్పాటు చేసి, ఎందరికో వెలుగునీడగా నిలుస్తున్నారు. వీరి సేవా కార్యక్రమాలు మరింత విస్తరించి, సమాజంలో మరింత మార్పు తీసుకురావాలని మనం కూడా ఆకాంక్షిద్దాం!

## సామాజిక సేవలో 'టీం హెబాప్' బ్లడ్ డొనేషన్ సేవలు

సేవా కార్యక్రమాల్లో ముందుండే 'టీం హెబాప్' సంస్థ, ఇప్పుడు అత్యవసర పరిస్థితుల్లో రక్తం అవసరమైనవారికి ఉచిత రక్తదానం చేసే ప్రత్యేక సేవలను అందిస్తోంది. ఈ లక్ష్యంతో వాటాప్ గ్రూప్ ఏర్పాటు చేసి, రక్తదాతల సమాచారాన్ని అందుబాటులో ఉంచింది. ఈ గ్రూప్ ద్వారా రక్తం అవసరమైనవారు తక్షణమే సహాయం పొందే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ఇప్పటికే పలువురికి రక్తదానం చేసి, ప్రాణాలను కాపాడినట్లు 'టీం హెబాప్' సభ్యులు తెలిపారు. "రక్తదానం చేయడం ద్వారా ప్రాణాలను రక్షించవచ్చు" అనే సంకల్పంతో, మరింత మంది యువతను ఈ గ్రూప్లో చేరాలని, ఈ సేవా కార్యక్రమంలో భాగస్వాములవ్వాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు.

రక్తదానం చేయాలనుకునేవారు లేదా రక్తం అవసరమైన వారు 'టీం హెబాప్' సభ్యులను సంప్రదించవచ్చు.

### సంస్థ వెనుక కుటుంబ ప్రేరణ

ఈ సేవా కార్యక్రమాల వెనుక సిద్ధాంతపు కుటుంబం ప్రేరణ ఎంతో ముఖ్యమైనది. వీరి తల్లి సునీతా ఎలిజబెత్ ముదిగొండ తహశీల్దార్ గ్రామ ప్రజలకు న్యాయం చేయడంలో ముందుండగా, తండ్రి సిద్ధాంతపు శ్రీనివాసరావు రియల్ ఎస్టేట్ మరియు కాంట్రాక్టర్ గా తన వృత్తిని కొనసాగిస్తూనే, పిల్లలకు సేవా మనోభావాన్ని బోధించారు. "సేవలోనే నిజమైన సంతృప్తి ఉంటుంది" అనే తల్లిదండ్రుల మాటలను నిజం చేస్తూ, ఈ ముగ్గురు పిల్లలు సమాజానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారు.

### భవిష్యత్ లక్ష్యాలు

'టీం హెబాప్' సేవా కార్యక్రమాలను మరింత విస్తరించాలని నిర్ణయించుకుంది. భవిష్యత్తులో పేదలకు ఉచిత విద్య, వైద్యం, ఆశ్రయం అందించే భారీ ప్రాజెక్టుల ప్రారంభించాలనే లక్ష్యంతో ముందుకు సాగుతోంది. ప్రభుత్వ సహకారం, ఇతర స్వచ్ఛంద సంస్థల భాగస్వామ్యంతో తమ సేవలను మరింత విస్తరించాలని భావిస్తోంది.